Aufgabe 1994 4c:

Das nebenstehende Flinfeck setzt sich
zusammen aus einem gleichschenkligen
Trapez und einem rechtwinkligen Dreieck.

Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter
Werte, dal sich der Flacheninhalt des
Flinfecks nach der Formel

15,
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berechnen I&Bt.

Strategie 1994 4c:

Gegeben:

gleichschenkliges Trapez +
rechtwinkliges Dreieck

AE=e

DE=BC=2
2

B = 30°

e =60°

Skizze:

60

M|

3P

Gesucht:
A = Ee2
16

3

e T I

N

30°



Strategie 1994 4c:

Struktogramm:

Losung 1994 4c:

1. Berechnung_der Strecke E;
___ Tangensfunktion im
_ Gegenkathete _ AE rechtwinkligen
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2. Berechnung_der Dreiecksfldache RABE;
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3. Berechnung der Strecke ﬁf;

— — —2 Pythagoras im
E AE + AB rechtwinkligen
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4. Berechnung_der Strecke Ei
__ Kosinusfunktion im
Ankathete  EG rechtwinkligen
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5. Berechnung der Strecke ﬁ;
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6. Berechnung_der Strecke ﬁ;
___ Sinusfunktion im
Gegenkathete DG rechtwinkligen
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7. Berechnung_der Trapezflache ABCDE;
Ay =m-h Flachenformel Trapez D C
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8. Berechnung der Gesamtfliche A:
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